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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 25. července 2025, od 20:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 20.03 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomno bylo šest 

zastupitelů (Hlaváček se omluvil, že dorazí se zpožděním). 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude on sám. Ověřovateli zápisu určil místostarosty  Ing. 

Wranu a pan Orsága. 

Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a zeptal se 

zastupitelů, jestli má někdo návrh na jeho změnu. Jelikož se nikdo nepřihlásil, nechal 

předsedající hlasovat o programu ve znění, tak jak visel na úřední desce. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v tomto znění a pořadí: bod 1. 

„Stížnost na rušení nočního klidu“, bod 2. Dotace 2025“ a bod 3. „Žádost o finanční dar do 

tomboly Místní výstavy drobného zvířectva Českého svazu chovatelů ZO Šternberk. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Bod 1) Stížnost na rušení nočního klidu 

V rámci prvního bodu zastupitelé projednali stížnost občana Lužic na pořádání taneční zábavy 

konané dne 28. června 2025. Po krátké diskusi zastupitelů ukončil předsedající rozpravu s tím, 

že zastupitelé vyslovili názor taneční zábavy nerušit a schválenou Obecně závaznou vyhlášku 

o nočním klidu nerušit. V čase 20:20 dorazil na zasedání i zastupitel Hlaváček. Poté nechal 

předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice projednalo stížnost na rušení nočního klidu. 

Výsledek hlasování: Pro – 7x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Bod 2) Dotace 2025 

V rámci druhého bodu informoval předsedající přítomné zastupitele, že spolek FC Lužice podal 

žádost o dotaci z Olomouckého kraje, konkrétně z programu na podporu rekonstrukcí 

sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2025 a že je k podané žádosti nutné 

doložit chybějící přílohu spočívající v deklaraci.  
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V průběhu rozpravy v čase 20.44 opustil zasedání místostarosta Orság. Po jejím ukončení 

nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z Olomouckého kraje, konkrétně 

z programu na podporu rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 

2025.  Současně obec Lužice deklaruje závazek ponechání majetku pořízeného z dotace 

v majetku obce Lužice, a to minimálně po dobu 10 let. 

Výsledek hlasování: Pro - 3x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček), Proti – nikdo,  Zdrželi se – 3x 

(Soldán, Černá, Zlámal). 

Usnesení č. 3 nebylo schváleno. 

Bod 3) Žádost o finanční dar do tomboly Místní výstavy drobného zvířectva Českého 

svazu chovatelů ZO Šternberk 

V rámci posledního bodu projednali zastupitelé žádost o finanční dar do tomboly v rámci místní 

výstavy drobného zvířectva ve Lhotě ve Šternberku ve dnech 30.-31.  srpna 2025. Jelikož se 

zastupitelé v průběhu rozpravy vyslovili žádosti vyhovět, nechal předsedající po jejím ukončení 

hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje poskytnutí finančního daru Českému svazu chovatelů ZO 

Šternberk, se sídlem organizace Olomoucká 96, 785 01 Šternberk ve výši 2000 Kč na akci 

„Místní výstav drobného  zvířectva“, která se bude konat v sobotu 30. 8. a v neděli 31. 8. 2025 

v Areálu chovatelů za pohostinstvím na Lhotské ulici ve Šternberku, a zároveň pověřuje 

starostu obce podpisem příslušné smlouvy.  

Výsledek hlasování: Pro – 6x, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

V čase 21:00 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

Zápis byl vyhotoven dne 1. 8. 2025 

Zapisovatel: Mgr. Jaroslav Žaluda  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Karel Orság   ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


